

AVERTISMENTE PRIVIND RISCURILE

August 2023

PRODUS	A	b	C	D
Generic (platformă virtuală, cont demo, academie)	eToro AUS Capital Limited AFSL 491139. eToro este o platformă de investiții cu mai multe active. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este expus riscurilor. Vezi PDS și TMD.	eToro este o platformă de investiții cu mai multe active. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este supus riscului.	eToro este o platformă de investiții cu mai multe active. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este supus riscului.	eToro este o platformă de investiții cu mai multe active. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este supus riscului.
Ațiuni și ETF-uri	eToro Service ARSN 637 489 466 Capital expus riscurilor. Vezi PDS și TMD	Capitalul tău este expus riscurilor.	Capitalul tău este expus riscurilor.	Capitalul tău este expus riscurilor.
Comision zero	eToro Service ARSN 637 489 466 promovat de eToro AUS Capital Limited ACN 612 791 803 AFSL 491139. Capital expus riscurilor. Vezi PDS și TMD. Comisionul zero nu se aplică la pozițiile short și la cele cu efect de levier. Comision zero înseamnă că nu a fost perceput niciun comision de broker la deschiderea sau închiderea poziției. Doar burse de valori limitate.	Comision zero înseamnă că nu a fost perceput niciun comision de broker la deschiderea sau închiderea poziției și nu se aplică la pozițiile short și la cele cu efect de levier. Se aplică și alte comisioane, inclusiv comisioanele pe cursul de schimb pentru depunerile și retragerile non-USD. Capitalul tău este expus riscurilor.	Comision zero înseamnă că nu a fost perceput niciun comision de broker la deschiderea sau închiderea poziției și nu se aplică la pozițiile short și la cele cu efect de levier. Se aplică și alte comisioane, inclusiv comisioanele pe cursul de schimb pentru depunerile și retragerile non-USD. Capitalul tău este expus riscurilor.	Comision zero înseamnă că nu a fost perceput niciun comision de broker la deschiderea sau închiderea poziției și nu se aplică la pozițiile short și la cele cu efect de levier. Se aplică și alte comisioane, inclusiv comisioanele pe cursul de schimb pentru depunerile și retragerile non-USD. Capitalul tău este expus riscurilor.
comision zero (versiunea scurtă pentru butoane)	Capital expus riscurilor. Se aplică alte comisioane. Vezi PDS și TMD.	Capitalul tău este expus riscurilor. Se aplică alte comisioane.	Capitalul tău este expus riscurilor. Se aplică alte comisioane.	Capitalul tău este expus riscurilor. Se aplică alte comisioane.
CFD	AFSL 491139. Capital expus riscurilor. Vezi PDS și TMD.	CFD-urile sunt instrumente complexe și implică un risc ridicat de a pierde bani rapid ca urmare a efectului de levier. xx% din conturile investitorilor de retail pierd bani atunci când tranzacționează cu CFD-uri prin intermediul acestui furnizor. Îți recomandăm să te asiguri că înțelegi cum funcționează CFD-urile și că îți poți asuma riscul de a pierde bani.	CFD-urile sunt instrumente complexe și implică un risc ridicat de a pierde bani rapid ca urmare a efectului de levier. xx% din conturile investitorilor de retail pierd bani atunci când tranzacționează cu CFD-uri prin intermediul acestui furnizor. Îți recomandăm să te asiguri că înțelegi cum funcționează CFD-urile și că îți poți asuma riscul de a pierde bani.	CFD-urile sunt instrumente complexe și implică un risc ridicat de a pierde bani rapid ca urmare a efectului de levier. xx% din conturile investitorilor de retail pierd bani atunci când tranzacționează cu CFD-uri prin intermediul acestui furnizor. Îți recomandăm să te asiguri că înțelegi cum funcționează CFD-urile și că îți poți asuma riscul de a pierde bani.
CFD (versiunea scurtă pentru butoane)	Capital expus riscurilor. Vezi PDS și TMD.	77% din conturile de retail CFD pierd bani.	77% din conturile de retail CFD pierd bani.	77% din conturile de retail CFD pierd bani.
Crypto	Criptoactivele sunt nereglementate și foarte speculative. Nu există protecția consumatorului. Capital expus riscurilor.	Investițiile în criptoactive sunt foarte volatile și nu sunt reglementate în unele țări ale UE. Nu există protecția consumatorului. Poate fi aplicat impozitul pe profit.	Nu investi decât dacă ești pregătit să pierzi toți banii investiți. Aceasta este o investiție cu risc ridicat și nu te poți aștepta să fii protejat dacă ceva nu merge bine. Ai nevoie de 2 minute pentru a afla multe.	Criptoactivele sunt foarte volatile și nereglementate în Seychelles. Nu există protecția consumatorului. Poate fi aplicat impozitul pe profit.

Copiere/Portofolii inteligente ale Investitorilor populari	AFSL 491139. Capital expus riscurilor. Vezi PDS și TMD.	Copy Trading nu echivalează cu sfaturile de investiții. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este expus riscurilor.	Copy Trading nu echivalează cu sfaturile de investiții. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este expus riscurilor.	Copy Trading nu echivalează cu sfaturile de investiții. Valoarea investițiilor tale poate crește sau scădea. Capitalul tău este expus riscurilor.
--	---	---	---	---

Platforma eToro își desfășoară activitatea în baza unei serii de entități care formează Grupul eToro. Acestea se supun diferitelor autorități și, prin urmare, se deosebesc în ceea ce privește cerințele lor de reglementare.

În consecință, următorul tabel se referă la declinarea responsabilității privind riscurile, care ar trebui prezentată în funcție de țara în care are loc promovarea. În cazul în care promovarea are loc în mai multe țări, contactează Managerul tău pentru afiliați.

* Îți recomandăm să folosești „instrumentul dinamic procentual de declinare a responsabilității” atunci când promovezi CFD-uri, astfel încât procentajul să fie actualizat automat în fiecare trimestru.

LISTA DE ȚĂRI PER CATEGORIE

August 2023

a	b	C	D
Australia	Austria	Gibraltar	Seychelles
Chile	Bulgaria	Regatul Unit al Marii Britanii	
Emiratele Arabe Unite	Croația		
	Cipru		
	Republica Cehă		
	Danemarca		
	Estonia		
	Finlanda		
	Franța		
	Guyana Franceză		
	Polinezia Franceză		
	Germania		
	Grecia		
	Guadelupa		
	Ungaria		
	Islanda		
	Irlanda		
	Italia		
	Letonia		
	Liechtenstein		
	Lituania		
	Luxemburg		
	Malta		
	Martinica		
	Mayotte		
	Țările de Jos		
	Norvegia		
	Polonia		
	Réunion		
	România		
	Slovacia		
	Spania		
	Suedia		
	Elveția		

• Vezi pagina „Declinări de responsabilitate specifice cripto”.

Dacă folosești rețelele de socializare, prezintă-ți calitatea de afiliat și asigură-te că materialul poate fi identificat cu precizie ca fiind un anunț publicitar. Acest lucru poate fi la fel de simplu ca includerea unei mențiuni precum „#Anunț”, „#publicitate” în descriere și/sau prin declarație verbală